

एलबीएस - एमआईएस - V

मार्च 2014 - 2016 तक की तीन वर्षीय अवधि के लिए वार्षिक लक्ष्य और पिछले वर्ष की उपलब्धि दर्शानेवाला विवरण

(संख्या वास्तविक, राशि हजार रूप में)

राज्य/संघशासित क्षेत्र का नाम:

क्र. सं.	विवरण		पिछले वर्ष के अंत में स्थिति	लक्ष्य- ---- समाप्त होनेवाले चालू वर्ष में	तिमाही 1 के अंत में स्थिति	तिमाही 2 के अंत में स्थिति	तिमाही 3 के अंत में स्थिति	तिमाही 4 के अंत में स्थिति
1	शाखाओं की कुल संख्या							
2	उपर्युक्त 1 में से ग्रामीण शाखाओं की संख्या							
3	बैंकरहित गांवों में शाखाओं की संख्या							
4	नियोजित सीएसपी की कुल संख्या							
5	> 2000 की आबादीवाले गांवों में बैंकिंग आउटलेटों की संख्या	शाखाओं के माध्यम से						
6		बीसी के माध्यम से						
7		अन्य माध्यमों के जरिए						
8		उप जोड़ : > 2000						
9	< 2000 की आबादीवाले गांवों में बैंकिंग आउटलेटों की संख्या	शाखाओं के माध्यम से						
10		बीसी के माध्यम से						
11		अन्य माध्यमों						

		के जरिए						
12		उप जोड़: < 2000						
13	सभी गांवों में कुल बैंकिंग आउटलेट							
14	शहरी स्थानों में बीसी आउटलेटों की संख्या							
15	शाखाओं के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
16	बुनियादी बचत जमा खाते (बीएसबीडीए)	राशि हजार रूपए में						
17	बीसी के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
18	बकाया बुनियादी बचत जमा खाते (बीएसबीडीए)	राशि हजार रूपए में						
19	बुनियादी बचत जमा खाते	संख्या वास्तविक						
20	(बीएसबीडीए) (समग्रतः बैंक के रूप में)	राशि हजार रूपए में						
21	बीएसबीडीए में ली गई ओडी सुविधा	संख्या वास्तविक						
22		राशि हजार रूपए में						
23	शाखाओं के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
24	बकाया केसीसी	राशि हजार रूपए में						
25	बीसी के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
26	बकाया केसीसी	राशि हजार						

		रूप में						
27	केसीसी - जोड़ (समग्रतः बैंक के रूप में)	संख्या वास्तविक						
28		राशि हजार रूप में						
29	शाखाओं के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
30	बकाया जीसीसी	राशि हजार रूप में						
31	बीसी के माध्यम से	संख्या वास्तविक						
32	बकाया जीसीसी	राशि हजार रूप में						
33	जीसीसी - जोड़ (समग्रतः बैंक के रूप में)	संख्या वास्तविक						
34		राशि हजार रूप में						
35	बीसी-आईसीटी खातों में लेनदेन (तिमाही के दौरान)	बचत जमा (संख्या वास्तविक)						
36		बचत जमा (राशि हजार रूप में)						
37		ऋण/ओडी (संख्या वास्तविक)						
38		ऋण/ओडी (राशि हजार रूप में)						
39		मीयादी/आवर्ती जमा (संख्या वास्तविक)						
40		मीयादी/आवर्ती जमा (राशि हजार रूप में)						
41		ईबीटी/प्रेषण						

		(संख्या वास्तविक)						
42		ईबीटी/प्रेषण (राशि हजार रूपए में)						
43		अन्य (संख्या वास्तविक)						
44		अन्य (राशि हजार रूपए में)						
45	बीसी-आईसीटी खातों में कुल लेनदेन	संख्या वास्तविक						
46		राशि हजार रूपए में)						

नोट : वित्तीय समावेशन प्लान तैयार करने के लिए जांच सूची सूचनार्थ संबद्ध है।

वित्तीय समावेशन प्लान तैयार संबंधी जांच सूची

(उक्त डाटा सभी संबंधित शाखाओं संबंधी होना है चाहे वे महानगरीय, शहरी, अर्द्ध शहरी अथवा ग्रामीण क्यों न हो। यह केवल वित्तीय समावेशन शाखाओं संबंधी ही नहीं होना चाहिए। क्रम सं. 1 से 34 के संबंध में रिपोर्टिंग अवधि के अंत का डाटा संचयी होना चाहिए जबकि क्रम सं. 35 से 46 का डाटा रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए वास्तविक लेनदेनों के लिए दिया जाना चाहिए। इस प्रकार, 'क्ष' महीने के लिए रिपोर्ट प्रस्तुत करते समय क्रम सं. 35-46 में डाटा रिपोर्टिंग 'क्ष' मास में किए गए लेनदेनों को इंगित करता हो, 'य' में समाप्त तिमाही के लिए रिपोर्ट प्रस्तुत करते समय क्रम सं. 35-46 में डाटा, 'य' में समाप्त तिमाही के दौरान हुए लेनदेनों को इंगित करता हो और 'ज' में समाप्त वर्ष की रिपोर्ट प्रस्तुत करने समय क्रम सं. 35-46 में डाटा रिपोर्टिंग वर्ष 'इ' के दौरान किए गए लेनदेन इंगित करनेवाला होना चाहिए।

क्र.सं.	ब्यौरे	जांच सूची	
1	शाखाओं की कुल संख्या	कार्यरत शाखाओं की संख्या	
2	उपर्युक्त 1 में से ग्रामीण शाखाओं की संख्या	कार्यरत शाखाओं की संख्या. यह क्रम सं. 5 और 9 का जोड़ होना चाहिए	
3	बैंक रहित गांवों में शाखाओं की सं.	ऐसी कार्यरत शाखाओं की संख्या जो 1 अप्रैल 2011 के बाद बैंक-रहित गांवों में खोले गई हैं (ऐसा गांव जहां अनुसूचित वाणिज्यिक बैंक की शाखा नहीं है को इस उद्देश्य के लिए बैंक-रहित गांव कहा जाता है)।	
4	नियोजित सीएसपी की कुल संख्या	बीसी आउटलेटों पर सेवाएं प्रदान करने के लिए तैनात सीएसपी की संख्या। बैंक द्वारा सीधे नियुक्त व्यक्तिगत सीएसपी और संस्थागत बीसी द्वारा उपलब्ध कराए गए सीएसपी को भी शामिल करना चाहिए	
5	> 2000 की आबादी वाले गांवों में बैंकिंग आउटलेटों की संख्या	शाखाओं के माध्यम से	2000 से अधिक आबादीवाले गांवों में ग्रामीण शाखाओं की संख्या।
6		बीसी के माध्यम से	2000 से अधिक आबादीवाले गांवों में बीसी आउटलेटों की संख्या।
7		अन्य माध्यमों से	2000 से अधिक आबादीवाले गांवों में ग्रामीण एटीएम, मोबाइल वैन आदि जैसे अन्य माध्यमों के जरिए बीसी आउटलेटों की संख्या (समग्रतः बैंक)।
8		उप जोड़ : > 2000	2000 से अधिक आबादीवाले गांवों में शाखाओं और बीसी और अन्य माध्यम से बैंकिंग आउटलेटों की संख्या। यह (5+6+7) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।

9	< 2000 की आबादीवाले गांवों में बैंकिंग आउटलेटों की संख्या	शाखाओं के माध्यम से	2000 से कम आबादीवाले गांवों में ग्रामीण शाखाओं की संख्या
10		बीसी के माध्यम से	2000 से कम आबादीवाले गांवों में बीसी आउटलेटों की संख्या।
11		अन्य माध्यमों से	2000 से कम आबादीवाले गांवों में ग्रामीण एटीएम, मोबाइल वैन आदि जैसे अन्य माध्यमों के जरिए बैंकिंग आउटलेटों की संख्या।
12		उप जोड़: < 2000	शाखाओं और बीसी और अन्य माध्यम से 2000 से कम आबादी वाले गांवों में बैंकिंग आउटलेट की संख्या (9 + 10 + 11) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
13	सभी गांवों में कुल बैंकिंग आउटलेटों		शाखाओं और बीसी और अन्य माध्यम से सभी गांवों में बैंकिंग आउटलेटों की संख्या। यह (8 + 12) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
14	शहरी स्थानों में बीसी आउटलेटों की कुल संख्या		शहरी स्थानों में बीसी आउटलेटों की संख्या। एक शहर /शहरी बस्ती में कई बीसी आउटलेट हो सकते हैं। बीसी आउटलेटों की संख्या दी जानी चाहिए और न कि शहर /शहरी बस्ती की संख्या।
15	शाखाओं के माध्यम से बुनियादी बचत बैंक जमा खाता (बीएसबीडीए)	संख्या वास्तविक	शाखाओं के माध्यम से मौजूदा बुनियादी बचत बैंक जमा खाते (बीसबीडीए) बैंक जमा खातों की संख्या (शाखाओं में मौजूद खोले गए सभी नो फ्रील खातों को बीसबीडीए के रूप में माना जाना है)
16		राशि हजार रुपए में	शाखाओं के माध्यम से बीसबीडीए में बकाया
17	बीसी के माध्यम से बचत बैंक जमा खाता (बीएसबीडीए) बकाया	संख्या वास्तविक	बीसी के माध्यम से मौजूदा बुनियादी बचत बैंक जमा खातों की संख्या- सभी मौजूद आईसीटी आधारित नो फ्रील खातों को बीसबीडीए के रूप में माना जाना है।
18		राशि हजार रुपए में	बीसी के माध्यम से बीसबीडीए में बकाया राशि।
19	बुनियादी बचत बैंक जमा खाता (बीएसबीडीए) (समग्रतः बैंक के रूप में)	संख्या वास्तविक	शाखाओं और बीसी के माध्यम से मौजूदा बुनियादी बचत बैंक जमा खातों की संख्या (यह 15+17 के बराबर होनी चाहिए) - कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए। .
20		राशि हजार रुपए में	शाखाओं और बीसी के माध्यम से ऐसे वर्तमान बीएसबीडीए में बकाया राशि (यह 16+18 के बराबर होनी चाहिए) - कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस

			पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
21	बीएसबीडीए में प्राप्त की गई	संख्या वास्तविक	शाखाओं+ बीसी के माध्यम से ऐसे वर्तमान बीएसबीडीए की संख्या जिनमें ओवरड्राफ्ट सुविधा ली गई है।
22	ओडी सुविधा	राशि हजार रुपए में	बीएसबीडीए में लिए गए ओवरड्राफ्ट की बकाया राशि
23	बकाया केसीसी - शाखाओं के	संख्या वास्तविक	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया - शाखाओं के माध्यम से
24	माध्यम से	राशि हजार रुपए में	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया राशि - शाखाओं के माध्यम से
25	बकाया केसीसी - बीसी के माध्यम	संख्या वास्तविक	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया - बीसी के माध्यम से
26	से	राशि हजार रुपए में	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया राशि - बीसी के माध्यम से
27	केसीसी - जोड़ (समग्रतः बैंक के रूप में)	संख्या वास्तविक	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया राशि - शाखाओं+ बीसी के माध्यम से - यह (23+25) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
28		राशि हजार रुपए में	किसान क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया राशि - शाखाओं+ बीसी के माध्यम से - यह (24+26) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
29	बकाया जीसीसी - शाखाओं के	संख्या वास्तविक	सामान्य क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया - शाखाओं के माध्यम से
30	माध्यम से	राशि हजार रुपए में	सामान्य क्रेडिट कार्ड - बकाया राशि - शाखाओं के माध्यम से
31	बकाया जीसीसी - बीसी के माध्यम	संख्या वास्तविक	सामान्य क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया - बीसी के माध्यम से
32	से	राशि हजार रुपए में	सामान्य क्रेडिट कार्ड - बकाया राशि - बीसी के माध्यम से
33	जीसीसी - जोड़ (समग्रतः बैंक के रूप में)	संख्या वास्तविक	सामान्य क्रेडिट कार्डों की संख्या - बकाया - शाखाओं+ बीसी के माध्यम से - यह (29+31) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
34		राशि हजार रुपए में	सामान्य क्रेडिट कार्ड - बकाया राशि - शाखाओं+ बीसी के माध्यम से - यह (30+32) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में

			गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
35	बीसी-आईसीटी खातों में लेनदेन (अवधि के दौरान)	बचत जमा (संख्या वास्तविक)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से बचत खातों में लेनदेनों की संख्या
36		बचत जमा (राशि हजार रुपए में)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से बचत खातों में लेनदेनों की राशि
37		ऋण /ओडी (संख्या वास्तविक)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से केसीसी/जीसीसी/ओडी जैसे ऋण उत्पाद खातों लेनदेनों की संख्या।
38		ऋण /ओडी (राशि हजार रुपए में)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से ऋण/ओडी खातों में लेनदेनों की राशि।
39		मीयादी जमा/ आवती जमा (संख्या वास्तविक)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से मीयादी/आवती जमा खातों में लेनदेनों की संख्या।
40		मीयादी जमा/ आवती जमा (राशि हजार रुपए में)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से मीयादी/आवती जमा खातों में लेनदेनों की राशि।
41		ईबीटी/प्रेषण(संख्या वास्तविक)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए ईबीटी/प्रेषण लेनदेनों की संख्या।
42		ईबीटी/प्रेषण (राशि हजार रुपए में)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए ईबीटी/प्रेषण लेनदेनों की राशि।
43		अन्य (संख्या वास्तविक)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए अन्य लेनदेनों की संख्या।
44		अन्य (राशि हजार रुपए में)	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए अन्य लेनदेनों की राशि।
45	बीसी-आईसीटी खातों में लेनदेनों की कुल संख्या	संख्या वास्तविक	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए कुल लेनदेन। यह (35+37+39+41+43) के बराबर होना चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।
46		राशि हजार रुपए में	रिपोर्टिंग अवधि के दौरान बीसी-आईसीटी के माध्यम से किए गए कुल लेनदेनों की राशि। यह (36+38+40+42+44) के बराबर होनी चाहिए। कोई डेटा प्रविष्ट न किया जाए। इस पंक्ति में गणना फार्मूले के माध्यम से की जानी चाहिए।